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Sz. P. 
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Dot. odpowiedzi na interpelację nr r 12 588 posła Krzysztofa Piątkowskiego w sprawie 
przedmiotu edukacja zdrowotna

Szanowny Panie Marszałku,
odpowiadając na interpelację nr 12 588 posła Krzysztofa Piątkowskiego w sprawie 
przedmiotu edukacja zdrowotna informuję:

Ministerstwo Zdrowia aktywnie uczestniczyło w międzyresortowych pracach nad 
wdrożeniem przedmiotu „Edukacja zdrowotna”. W ramach tych działań przekazało 
materiały merytoryczne, wskazało ekspertów, którzy wspierali opracowanie podstawy 
programowej. Wspólnie z przedstawicielami Ośrodka Rozwoju Edukacji przygotowało 
wkład merytoryczny oraz program szkoleń dla nauczycieli, którzy zostali odpowiednio 
przygotowani do prowadzenia zajęć z edukacji zdrowotnej.
Minister Zdrowia zwróciła się do konsultantów krajowych, a za ich pośrednictwem do 
konsultantów regionalnych, z prośbą o aktywne wspieranie nowego przedmiotu oraz 
promowanie jego idei wśród personelu medycznego i pacjentów.
W proces kształcenia kadry nauczycielskiej włączono uczelnie medyczne, które oferowały 
studia podyplomowe prowadzone przez wykładowców na co dzień kształcących przyszłych 
lekarzy, pielęgniarki, ratowników medycznych i innych pracowników ochrony zdrowia.
Ministerstwo Zdrowia uczestniczyło również w konsultacjach dotyczących wprowadzenia 
przedmiotu, zgodnie ze swoimi kompetencjami. 

Przedstawiciele resortu biorą udział w wydarzeniach związanych z wdrażaniem edukacji 
zdrowotnej, podkreślając znaczenie rozwijania kompetencji zdrowotnych (health literacy) 
jako podstawy świadomych wyborów prozdrowotnych.
Ministerstwo wspierało kampanię edukacyjną prowadzoną przez Ministerstwo Edukacji, 
zarówno w mediach społecznościowych, jak i w ogólnopolskich stacjach telewizyjnych. W 
porozumieniu z Ministerstwem Edukacji Narodowej, Ministerstwem Sportu oraz 
Wicemarszałkiem Sejmu RP zorganizowało konferencję pt. „Edukacja zdrowotna – korzyści 
na całe życie”, promującą znaczenie przedmiotu dla zdrowia publicznego.
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z upoważnienia Ministra Zdrowia
Tomasz Maciejewski
Podsekretarz Stanu
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